本报讯(正观新闻·郑州晚报 记者 张华/文 马健/图) 国庆假期 即将来临,你是否已经做好出游的 准备?出门看天,据市气象台预 报,周一至周五我市以晴好天气为

郑州天气早知道

注意及时增减衣物,谨防感冒。

9月27日 阴天间多云,17℃~27℃ 9月28日 晴天间多云,17℃~30℃ 9月29日 晴天间多云,17℃~32℃ 9月30日 多云转阴天,18℃~29℃ 10月1日 阴天有小雨,20℃~26℃ 10月2日

阴天有阵雨,20℃~29℃



我市打造"青翼家园",帮助青少年排解心理困扰

"青"心呵护



本报讯(正观新闻·郑州 晚报记者 董艳竹 通讯员 海晏清 李雪枫 文/图)在管 城区北下街街道代书胡同 社区,有一处"青翼家园", 这里不仅有心理测评室、冥 想室,还有专业的心理健康 志愿服务老师,以"心理咨 询师+危机干预师+心理督 导师"阶梯式帮助青少年解 决心理烦恼,周末或节假日 时,不断有青少年前来预约 咨询。

像这样的"青翼家园", 郑州市有25个。"青翼家 园"作为帮助青少年排解 心理困扰的专门场所,旨 在"青"心呵护少年健康成

长,"翼"起共筑心理健康 防线,是青少年心理健康 服务进村(社区)行动的重

为更好地开展心理健 康服务工作,团市委指导各 区县(市)团组织,贴心暖心 为青少年提供高质量的心 理健康服务:团金水区委依 托"青翼家园"阵地,联合 "企业青年"企业社工项目开 展"关爱身心健康,构建和谐 社区""青春自护 心理健康 教育"等活动;团惠济区委举 办以"如何使用亲子工具激 发孩子无限潜能"为主题的 心理健康亲子活动;团二七 区委以"树阳光心态,逐青

春梦想"为题开展专题讲 座,从心理学角度引导青少 年塑造积极健康的心理品 质;高新区团工委组织开展 多次亲子关系团体心理沙 龙,引导家长们用心探索亲 子共同成长的途径,提升青 少年群体的幸福感,守护青 少年的心理健康,多举措营 造全社会共同关注青少年 心理健康的良好氛围。

团市委相关负责人介 绍,截至目前,我市25个 "青翼家园"工作阵地已开 展315场线下心理服务活 动,累计覆盖1.2万余人 次,完成心理个案咨询 1187人次。

人民公园有个"手语岛"



本报讯(正观新闻·郑 州晚报记者 鲁燕 文/图) 9月25日是第65届"国际 聋人节",为丰富活跃基层 残疾人朋友的精神文化生 活,昨天,河南省聋协、郑州 市残联联合主办聋人节手 语交流活动。聋人、大学生 志愿者、爱好手语的健听人 等50多人会集人民公园 "手语岛",开展手语交流, 推广国家通用手语。

据了解,人民公园"手 语岛"是由郑州残联和郑 州聋协创建的国内首个 "手语岛",积极开展组织 公益手语培训。自创建以 来,众多爱心人士加入到 公益队伍当中,为聋人提 供全方位周到的服务。

有70多名学员、曾在 黄山首届"柳絮杯"国家通 用手语大赛中获得优秀节 目奖的柳絮手语团河南队 队长王娟,带领从省内不同 地区赶来的11名优秀的学

员参加了当天的现场活 动。她们为大家表演了《国 家》《亲家母》《天下无孤》等 手语歌曲,用手语普及并演 练急救方法,同与会者们进 行多方面的交流。

河南聋人柔力球部分 教练及队长为大家现场表 演柔力球,获得聋人及手语 爱好者称赞。现场人潮涌 动,学习气氛浓厚。在旁观 者看来,表演者动作柔和优 美,表演如同行云流水一样 自然,具有很强的健身性、 表演性、娱乐性和竞技性, 是一项老少皆宜的健身项 目,打柔力球也不受场地、 风雨等自然条件限制,不仅 能够锻炼聋人朋友的身体, 还为省会聋人营造了全民 健身的氛围。

最后,省聋协及市残 联联合捐赠100本手语 书,现场手语团成员及参 加活动的聋人朋友们每人 获得一本手语书。